中国新闻 新民晚報

嘉兴10个月大男婴被抱走遇害

男性嫌疑人系火锅店前员工 自称受店主同事排挤而报复

本报综合消息 浙江嘉兴火锅店一男婴被抱走 遇害案昨日告破。经过9个多小时的搜寻,昨日凌晨, 失踪婴儿在街边的草丛中被发现,身上有伤,经抢救 无效死亡。被警方抓获的犯罪嫌疑人交代,他抱走并 杀害婴儿仅因平时受到店主和同事排挤,心怀怨恨 而伺机报复。

3日,有嘉兴网友爆料称,当天下午,在一个火锅 店内,一男子抱走了店主10个月大的侄子,之后音讯 全无。

看过监控的人说,抱走孩子的,是一个叫王文连 的男子。据悉,王文连是四川人,40岁左右,原本是这 家火锅店的员工,在店里杀鸡。

火锅店里的监控显示、3日当天13点50分左右、 王文连来到店里,坐在沙发上逗小孩,当时小孩母亲 也在。据称王文连平时喜欢孩子, 也时常会逗孩子 玩,当时在场的人便没有留意。几分钟后,有人送酒 水来,孩子母亲去前台接。此时,王文连抱起小孩,把 他抛起来再接住——监控同时显示, 他不时往前台 看。13点58分,王文连抱起孩子,从后门溜走。

此后,王文连和孩子就消失无踪,家属随即报警 查找孩子下落。男婴的安全引发了网友们的广泛关 注,纷纷在微博上转发并向公安机关提供线索。

经警方审讯, 犯罪嫌疑人王文连对犯罪事实供

据其交代, 王文连曾在这家名为川福的火锅店 打工,一直工作到5月31日离开,他自认为平时受到 店主和同事的排挤和愚弄,心怀怨恨。6月3日,王文 连借口到火锅店聊天,抱走店主亲戚10个月大的婴 儿,15 时 24 分, 王文连窜至塘汇辖区某小树林,因 婴儿不停哭泣,王文连便用手掐、石块砸等手段将婴 儿杀害,并抛尸小树林内。

目前,警方对该案还在进一步调查中。

不吃夜宵睡不着 可能不是你的错

南大科研团队发现"夜食症"病因

夜深了,躺在床上却饿得要命,海吃 一顿之后,在忏悔中摸着"游泳圈"睡觉 ……你是不是觉得说的就是自己?科学家 告诉你:这可能是你的基因出了问题。最 近,南京大学模式动物研究所徐璎领衔的 生物钟研究团队发现, 当一种名为PER1 的基因发生突变时,就可能会导致所谓的 "夜食综合征"。这一研究结果发表在5月 22目的《Cell Reports》(《细胞》子刊)上。

"早睡族"带来启示

"我对生物钟基因的研究要追溯到 2003年,那是对一个早起早睡家族的基 因研究。"徐璎教授说, 当时她在美国加 州大学旧金山分校神经科学部门做博 士后,"这个家族成员都是在凌晨三四 点起床,而到晚上六七点就睡觉。研究 发现这个家族成员身上的一种名为 'PER2'的基因发生了突变,而'PER2'

是一种管睡觉的基因。"

"通过遗传工程,我们把这个突变基 因转到小鼠中, 去观察小鼠发生什么样 的变化。实验发现,有着基因突变的小鼠 生物钟周期开始变短,从24小时变成21 小时。与此同时,它们的行为也随之发生 变化,不等到夜晚就开始活动并进食,同 样变得'早起早睡'了。"徐璎教授说。

发现"夜食症"祸首

这一研究成果也给徐璎带来了新的 启示,"人类有三个PER的基因,分别是 PER1、PER2和PER3,各自精准地控制着 人体的不同功能。如果PER1和PER3发 生突变,会不会有新的表征出现呢?"

从2009年起,徐璎带领的研究小组 开始实验。"我们发现有着PER1基因变 异的小鼠要比其它小鼠的吃饭时间提前 虽然鼠为夜行动物,但在白天休

息时候吃更多的食物。这个实验表明,吃 饭的时间也是由生物钟所控制的。'

"吃饭是PER1,睡眠则是PER2。在 正常情况下。PER1和PER2是保持同步 的,以保持睡眠和饮食周期的均衡。但是 如果其中一个基因发生突变, 就使得机 体的各种生物钟不能步调一致。"

为了进一步证实, 研究小组给突变 小鼠喂高脂饮食, 如果只让这些小鼠在 晚上规定的时间吃饭,即使PER1基因突 变,小鼠也能够保持正常的体重。而如果 让它们自由讲食,这些PER1突变小鼠由 于提前进食,能量消耗与储备不在合适 的时间,迅速导致肥胖。

内心强大能治"病"

徐教授告诉扬子晚报记者,实际上, 真正在生活中得"夜食症"的人并不多 不过是因为夜生活丰富或者工作压力 大,而把吃夜宵当成习惯。

徐璎认为,即使患了这"夜食病".也 不能轻易下结论说是基因突变了。PER1 小鼠的实验,至少提示了我们,生物钟能 够控制饮食的习惯。"其实,研究生物钟的 科学家们最喜欢说的一句话就是:在正确 的时间做正确的事。这是因为生物钟也可 以通过人为的活动来调节,"徐璎说。

看来,"夜食症"患者们,所需要的还 是强大内心,"在正确的时间做正确的 事。 据扬子晚报

上服集团真丝棉麻服饰优购节

水袖秀真丝全城超低价 时尚外贸妈妈衫劲爆 29 元

上海服装集团携手出口国外贸易工厂强 强联手,强势出击在上服商厦(茅台路 567 号 近水城路)举办极具人气的真丝棉麻服饰优购 节。从我国丝绸发源地苏、杭、湖州的源头真丝 直销至上海,来这里购物即可享受专属上服集 团的服饰惊喜价。限时特价,预购从速。

■ 产地真丝工厂直销全城超低价 流行 高档真丝全场 99 元 二楼水袖秀高档真丝上 衣、马甲、连衣裙、睡衣、围巾等全城超低价 28 元起,并配有至 3XL 的特大尺码。易打理的棉 麻裙裤系列 59元, 男女通用居家短裤 10元/ 条,真丝沙滩裤 50 元/2 条。桑蚕丝 T 恤蝙蝠 袖修身款,加上流行的玫瑰大花、蝴蝶等电脑 印花设计, 秒杀价 99 元。

■ 四楼外贸棉麻特大 T 恤成人儿童全 部 29 元起 四楼各类棉麻服饰大量来自外贸 工厂,特供大码时尚妈妈衫、女士 T 恤等超低 价用卖,长袖中袖短袖、T 恤背心吊带衫、V 领 圆领绣花、收腰宽松加长,十多种颜色花型配 以外贸优质面料和做工,统统29元起。出口优 质 PU 男拖鞋(原标价 108 元/双)限量销售现 价(25 元/双):品牌男女童 T 恤全部 29 元/件: 还有最受阿姨妈妈欢迎的提臀收腹牛仔印花 长裤和中裤,仅售49元/条。活动地点:茅台路 567 号上服商厦 交通: 轨交 2 号线 (威宁路 站)88.829.856.71.941 路 咨询电话:52060246

百家画展

上海奇才文化艺术公司主办的由奇才 书画院承办的"妙笔丹青百名画家精品大

联展暨奇才书画院成立开幕式"于6月7 日下午 2:30 分在莘朱路 1250 号近莲花南 路上海触觉艺术馆举行,展期6月5日至

糖友安全度过炎炎六月

炎炎6月季。

血糖易波动,糖

三诺安稳血糖仪0元送



我有健康,健康有我

健必依时刻关爱您的健康



健必依营养口服液

-免疫调节

卫食健字(1997)第 482 号

适宜人群:免疫力低下者 本品不能替代药物 沪食健广审(文)第 2014050075 号

健必依三健口服液

一耐缺氧、调节血压

卫食健字(2000)第 0004 号 适官人群:处于缺氧环境者、血压偏高者 不适宜人群:少年儿童 本品不能替代药物

全市好德、可的、益丰大药房连锁均有销售,上海农工商工业发展有限公司荣誉出品。 咨询热线:32240828



高价专收字画旧书

专业高价收购老红木、柚木、旧字画、旧 扇子、线装书、旧瓷器、像章、小人书、老唱片、 古玩杂件等。

怀旧堂 南昌路 260 号近茂名路 53068169 13601719438

高价收旧书画

高价收购老红木家且及老白木家且,旧 瓷器、旧玉器、竹木牙雕、像章、旧箱子。免费

仕宝堂 太原路 327 号 13564330778

媲美"修脚大师",三种磨头修掉老脚疾 电动修脚乐每月疯抢上万台



"有了电动修脚乐,再也不用 i走那么远去修脚了。"宝山的刘 每周走那么远去修卿了 每周走那么远去惨啊! 宝山的刘 阿姨说道,电动修脚乐在申城上市 半年以来,深受中老年人群喜爱,它 采用先进电机,安全品质保障: 3 种磨头修脚就像专业修脚师一样, 死皮. 推 在家轻轻松松修脚老茧、 灰指甲等: 最关键是使用非常

方便,插上电即可使用。而且对皮肤没有损伤,再也不用化昂贵费用去那么远够脚。 "修一次脚只要几分钱,真划算"。不少买过电动修脚乐的老年朋友都称赞它的实惠,每台仅需108

元,使用方命久,折算下来每次修脚仅需儿分钱。 超实思义便捷,需要修脚的朋友,请抓紧订购。 来电即可免费获取最新措基产品目录

中健康路产品体验中心

中健康路店:东方路1361号海富花园3号楼9C (地铁4、6号线蓝村路站1号口出,左转直走100米,塘桥社区文化中心对面大门进) 长寿社区店:宜昌路555号三楼(近常德路)

名品牌一路公司、举办"血糖 仪0元送"活动、舒适一复送糖友 健康。即日起、凡购买三诺安稳血 糖试纸(199元含100片试纸),即 送三诺安稳血糖仪1台

订购电话: 400-045-4599 电话订购 送货上门 货到付款

上海金槌商品拍卖有限公司 联合拍卖公告 上 海 长 城 拍 卖 有 限 公 司 联合拍卖公告

受上游市关委托。于2014年6月13日(畢朝五)下午1:20在上游市黄浦区赤家庭 峰汾珀塞会(开通网络冈步变价),现公告如下。 地方被他(党)以西非西县

高价收旧字画

高价收购老红木,字画扇子、 旧书旧碑、砚台旧墨、瓷器玉器、 像章、钱币、邮票、古玩杂件等。

建国西路 48 号 63066580

布店动迁清仓

双幅全棉小花布每米9元,磨 绒每米29.9元,羊绒每米69元起, 真丝香云纱每米99元,各类真丝毛 料不计成本彻底清仓(内设加工)。

天童路896号 浙江北路口63243804

大小冢电强

华利折扣店空调冰箱洗衣 机,微波炉,电饭煲,吸尘器,樱花 牌脱排、煤气灶、热水器,脱水机, 半导体收音机,收录机特价。

汉口路 431 号 63229322